

# 148家餐饮点陆续挂“笑脸”

## 达到优秀等级的只有8家

本报7月23日讯(见习记者 王明婧) 23日,记者从德州市食品药品监督管理局了解到,药监局向首批完成餐饮服务食品安全量化分级评定的餐饮单位发放“笑脸”,目前已对

城区216家餐饮服务单位进行了食品安全量化分级评定,148家餐饮单位评定完成。

据了解,评价标准实行严格打分制度,截至目前完成了对学校(托幼机构)食堂、集体用餐配

送单位、连锁门店、中央厨房等餐饮地点的评定,分为优秀、良好、一般三个等级,分别发放贴有大笑、微笑和平脸卡通图像的公示牌。在公布的首批148家单位名单中,优秀等级的有8家,良好

的58家,一般的82家,上周开始,“笑脸”已经陆续发放。

工作人员说,分级评定于今年4月份开始实施,历时一年半,2013年12月31日前完成德州市所有持证餐饮服务单位的评定。

## 禹城资深律师 每年10件法援

本报7月23日讯(见习记者 刘振通讯员 贾迎迎) 近日,禹城市法律援助中心开展了“资深律师法律援助专项行动”,并规定每位资深律师每年办理法律援助案件不少于10件。

资深律师,是指在山东省司法厅注册的合伙律师事务所的合伙人、个人律师事务所的设立人和执业10年以上的律师。法律援助中心根据资深律师的报名情况来采集信息,按照其专业特长和援助工作的需要,建立资深律师信息数据库,对律师擅长专业进行细化分类,并通过法律援助微博、宣传栏向社会公示资深律师名单。受援人可采用资深律师“点援制”,根据意愿在资深律师信息数据库中自选援助案件承办律师,既能满足受援人的需求也能使每位律师发挥自己的专业特长,实现援助效益的最大化。

资深律师每年至少不领补贴亲自办理1件法援案件,另外,对于一些复杂、疑难、影响较大的援助案件,接受法律援助中心的优先指派。资深律师法律援助专项行动主要针对老年人、残疾人、农民工、妇女儿童、下岗失业人员等弱势群体开展援助行动。



23日,德城区光明街附近的消防通道被一些私家车占据。按照相关规定,占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口或者有其他妨碍安全疏散行为可处罚款。本报记者 郭光普 摄影报道

## 视若罔闻

### ●县域快讯

临邑>>

## 检查定量包装商品

本报7月23日讯(见习记者 王乐伟 通讯员 杨鹏飞) 近日,临邑县质量技术监督局在全县开展了定量包装商品计量专项检查。此次专项检查主要涉及食用油、大米、茶叶、小食品、饮料、日化品、洗涤用品等商品。共抽查信业、全家乐、正大联华等8家大型超市的9大类89个批次的定量包装商品。经检验,不合格产品共23个批次,不合格率为25.8%,其中标识不合格的有11个批次,净含量不合格12个批次。

不合格定量包装商品存在的主要问题:一是净含量标注未按国家标准执行,存在法定单位使用错误、字符高度不符合国家标准要求;二是商品标注的净含量大、实际含量少;三是混淆重量与净含量的概念,以重量代替净含量。临邑县质量技术监督局对不合格的商品采取了强制措施停止销售,并对责任者依照《定量包装商品计量监督管理办法》及《计量监督管理条例》的规定进行了处理。

陵县>>

## 申报3个生态乡镇

本报7月23日讯(见习记者 刘振) 22日,记者从陵县环保局了解到,2012年上半年,陵县积极创建国家级、省级生态乡镇,上半年已申报了1个国家级生态乡镇,2个省级生态乡镇。今年上半年,陵县加强湿地生态保护和河流综合治理,积极创建生态乡镇和生态社区。马颊河陵县段流域污染治理人工湿地工程通过了环保验收,丁东水库省级生态功能保护区通过了省政府审核和

批准,保护面积达到了2326公顷。此外,陵县环保局先后对颜城河、小王干沟、新隔津河、笃马河进行了清淤治理和河道疏通。今年上半年已申报1个国家级生态乡镇(陵城镇),2个省级生态乡镇(糜镇、神头)。在环境监测和污染治理方面,陵县环保局继续对12家重点企业实行“派驻厂员责任制”,对涉污企业存在的问题进行纠正,提出整改意见和具体要求。

## 乐陵辖区企业 可享上门服务

本报7月23日讯(见习记者 李榕通讯员 刘凯) “以前要三天才能解决的问题,现在一上午就解决了,节省了不少成本和精力。”23日,乐陵市首佳商贸有限公司负责人在办理相关工商登记手续时说。据了解,乐陵市工商局积极开展创建“服务型工商”活动,提高办事效率的同时,为辖区企业提供上门服务,实现“立即办、主动办、上门办”。此外,针对辖区非公经济发展现状,该局成立“服务效能办公室”,负责对工商人员进行行政效能执法监察,受理工商人员慢作为、不作为的群众投诉,督促相关科所对辖区企业提供“保姆式”、“秘书式”服务。据统计,上半年乐陵市新发个体工商户2197户,新发展私营企业103家。

齐鲁晚报 全球排名 22位 中国品牌 500强 中国晚报 3甲 日发行量 160万



# 担当。

### 《今日德州》全心全意为德州人民服务

新闻热线: 0534-2600000 96706 (全省市话收费) 广告热线: 0534-2647788 订报热线: 0534-2681791